Домашнє завдання: зробити в робочому зошиті, присилати не потрібно.
Тренувальний варіант підсумкової контрольної роботи
	Частина І
	Частина ІІ

	1.
	Яку цифру треба вписати між цифрами числа 24, щоб утворене в такий спосіб число ділилося на 9?

А) 2;
Б)5;
В) 3;
Г) 4.
	1.
	Спростіть вираз 
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	2.
	Яке з чисел є цілим?

А) 2
[image: image2.wmf]p

;
Б) -17,7;
В) 
[image: image3.wmf]1
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;
Г) 
[image: image4.wmf]144

.
	2.
	Розв’яжіть систему рівнянь
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	3.
	Основи трапеції дорівнюють 7 см і 13 см. Її середня лінія дорівнює …

А) 10 см;
Б) 20 см;
В) 6 см;
Г) 3 см.
	3.
	Знайдіть різницю арифметичної прогресії (аn), якщо а1 = 5, а4 = 11.

	4.
	Укажіть серед поданих рівнянь лінійне.

А) 
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Б) 
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В) 
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Г) 
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	4.
	Знайдіть довжину гіпотенузи прямокутного трикутника ABC, якщо 
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, BC = 6 см.

	5.
	Спростіть вираз 
[image: image12.wmf](
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А) а3;
Б) а2 ;
В) а4;
Г) а16 .
	
	

	6.
	Функцію задано формулою 
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. Знайти 
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А) -7;
Б) -15;
В) 17;
Г) 9.
	
	

	7.
	Спростити вираз 
[image: image15.wmf]27
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А) 
[image: image16.wmf]3

;
Б) 5
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 ;
В) 3
Г) - 
[image: image18.wmf]3


	
	

	8.
	Відомо, що –3< x < 5. Яке з наведених тверджень є правильним?

А) 
[image: image19.wmf]17
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	9.
	При якому значенні змінної не має змісту вираз 
[image: image23.wmf]10
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А) –10;
Б) 10;
В) –5;
Г) 5.
	
	

	10.
	Розв’язати рівняння 
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В) 
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Г) 
[image: image28.wmf]16
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	11.
	Знайти 60 %  від числа 360 ?

А) 21600;
Б) 6;
В) 216;
Г) 600 грн.
	
	

	12.
	Квадратом якого одночлена є вираз 
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Г) 
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	13.
	Який кут утворюють стрілки годинника о 18 годині?

А) 450;
Б) 900;
В) 1800 ;
Г) 600 .
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